
令和５年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和６年３月２８日（木）午後２時３０分から午後３時３０分まで 

 

２ 開催場所  豊山町総合福祉センターしいの木 ２階 ボランティアルーム 

 

３ 出席者 

（１） 利用者の家族代表         戀塚 弘孝 様(欠席) 

                    斎藤 悦子 様 

    民生委員協議会会長        岡島 清隆 様      

    豊山町の代表（役場保険課長）   牛田 彰和 様 

    同上    （包括支援センター） 千葉 幸恵 様 

 

（２） 事務局長             堀場  昇  

主任チーフ兼生活相談員       寺村 照子 

看護師               岩田 泰子 

 

４ 議題 

 報告事項 

（１） 令和５年度活動状況報告について 

（２） 行事報告 

（３） 研修報告 

（４） 令和６年度行事及び研修計画（案）ついて 

 

５ 資料 

   令和５年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議次第 

   資料１ 令和５年度デイサービスセンターしいの木活動状況報告書 

① 構成員 

② 利用者状況報告（令和６年３月１日現在） 

③ 職員配置（令和６年３月１日現在） 

   資料２       行事報告 

   資料３－１，３－２ 研修実施表    

   資料４       令和６年度行事及びレクリエーション計画書（案） 

   資料５       令和６年度スタッフ会議、研修計画書（案） 

６ 事務局長あいさつ（堀場） 

  コロナ、インフルエンザ等大分落ち着いてきたとはいえ、まだまだ油断が出来ませ

ん。引き続き感染症対策に気をつけてまいりますのでよろしくお願いします。 

 今回、会議の連絡が遅くなったのにもかかわらず、こうして出席していただき御礼申

し上げます。 

 この後、昨年の１０月以降のデイサービスの状況、行事、研修報告等してまいります。               

皆さんのご意見をいただき今後のデイサービスセンターしいの木の運営に生かしてい

きたいと思いますので、忌憚のない意見、評価、助言、要望をお聞かせください。 

よろしくお願いします。 

 

７ 議事 

【事務局】次第にそって、資料に基づき説明。その後、質疑応答。 



 

 

【質問事項】 

◆ コロナ前はボランティアさんを受け入れしておられたと思いますが、その後どうなり

ましたか。 

⇒ 受け入れようと準備していた矢先に、また感染症がはやったりと、今現在はまだ受

け入れをしていません。行事に来ていただいていたボランティアさんについては、

七夕会から声をかける予定をしています。午前中のお茶出しやおはなし相手をして

いただいていた、しいの木ボランティアさんについては、ボランティアさん自身が

高齢化してきているので改めて募集をするつもりをしています。 

  その他のボランティアさんについても、徐々にお願いするつもりです。 

◆ お花見や七夕会などの行事がありますが、全員参加できるのか、要望があれば参加で

きるのか教えてください。 

⇒ 利用者さんによって利用日や利用回数が違うので全部の行事に参加できるわけでは

ありません。できるだけ皆さんが多く参加していただけるように行事の曜日を変え

たり、定員を超えなければ、利用日を変更したりして調節しています。   

◆ デイサービスの人数が増えていくことはありますか。 

 ⇒ 一日の利用人数(定員)が増えることはありませんが、登録人数は増えたり減ったりし

ます。 

◆ 送迎は自分で来られる方もみえますか。一人暮らしの方の送迎はどうするのですか。 

⇒ 以前は健康の為と歩いてくる方がみえましたが、今は全員、送迎しています。一人

暮らしの方も同様に送迎していますが、時間がわからなかったり、朝の用意が出来

なかったりする方に関しては、朝の送り出しとして、ヘルパーさんに入っていただ

いたりしています。身体的に介護の必要な方に関しては、家族の了解を得て、ベッ

ドやソファーまだお送りすることもあります。 

◆ デイサービスを利用するにはまずどうすればいいですか。 

⇒ 役場の高齢福祉課に行って相談して下さい。 

  流れとしては、介護認定を受ける→ケアマネを決める→サービスの内容を決める→

デイサービス希望ならお試し利用→利用するデイサービスを決め本利用 

  認定が下りるまでに約１ヵ月程かかります。緊急を要する場合は１ヵ月待たずに利

用できることもあります。 

◆ 南館ひまわりの入浴は無いですね。今までしいの木でも一般入浴もあったと思うの

ですが、そこに入っていた方たちはどうしておられるのですか。 

⇒ コロナ感染症が蔓延してから、どの施設においても一般入浴は中止しています。今

後も復活する予定はありません。もともと家にお風呂がある方が入りに来られてい

たということもあり、そんなに不自由しているという声はお聞きしていません。      

【要望事項】 

◆ 特になし 

８ その他 

 ・引き続き、コロナ感染予防の為、当面マスク着用、消毒等、気を行っていきます。そ

の他、何か要望、聞きたい事があればその都度連絡をください。と、お伝えする。 

・次回の日程について、事務局から１０月頃を予定している旨を伝達。 

  


